
Vážení přátelé,

 

Za poslední půl rok jsme udělali velký kus práce a následovali naši vizi – zlepšovat v interiérech

psychickou i fyzickou vitalitu a zdraví člověka pomocí špičkových inovativních světelných zdrojů.

Od začátku roku jsme pracovali na projektech, jejichž výsledky mají prokazatelný pozitivní vliv na lidský

organismus. Velkým milníkem v naší práci je spolupráce s Národním ústavem duševního zdraví a ČVUT na

vývoji fototerapeutických pomůcek k podpoře léčby deprese, bipolární poruchy a dalších psychiatrických

onemocnění.

Povedlo se nám například instalovat naše systémy na první základní školu v Pardubickém kraji i do

inovativního Domova seniorů Sokolnice v Jihomoravském kraji, kde budou přispívat k bdělosti, vitalitě

i celkovému naladění uživatelů.

V březnu jsme získali ocenění na veletrhu AMPER, kde jsou udělovány ceny inovativním exponátům

srovnatelným se světovou úrovní. Je pro nás čest, že jsme mohli být součástí a obdržet toto prestižní

ocenění.

 

Od 24. do 26.5.2023 vystavujeme v Brně na Mezinárodním veletrhu obranné a bezpečnostní techniky

IDET a rádi bychom vás touto cestou pozvali k účasti i návštěvě našeho stánku. Významná přehlídka

obranných a bezpečnostních technologií nabídne inspiraci a cenné informace z nejrůznějších oborů. 

 

Zajistěte si své vstupenky ještě dnes. 
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5. ročník jedinečného Startup Festivalu je za dveřmi. Navštivte nás i ostatní zajímavé účastníky na

expozicích i při prezentacích 10. května 2023 na Vysoké škole ekonomické v Praze a poznejte to nejlepší z

lokální startupové scény. Program si pro vás pečlivě připravujeme a už se moc těšíme! 

Informace i registrace zde.
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A co se nám za poslední měsíce podařilo?

V soutěži Zlatý Amper 2023 jsme získali čestné

uznání za naše prokognitivní LED osvětlení, které

zlepšuje kognitivní výkon, zdraví a vitalitu. 

 

Světová úroveň exponátů a naše
LED technologie

Společně s ČVUT a NÚDZ pracujeme na vývoji  tří

zařízení k podpoře léčby deprese, bipolární

poruchy a dalších psychiatrických onemocnění.

Základem je naše unikátní LED technologie.

Spectrasol ve fototerapeutické
léčbě
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Domov pro seniory Sokolnice, proběhla dostavba

tří vzájemně propojených dvou podlažních

pavilonů, kam jsme instalovali naše svítidla.

 

Podílíme se na zlepšení kvality
života seniorů

ŽŠ Felberova jako první získala prokognitivní

osvětlení v Pardubickém kraji. Realizace proběhla

za pomoci zřizovatele, starosty Davida Šimka. 

 

Pilotní realizace osvětlení do školy
v Pardubickém kraji

Děkujeme za Vaši pozornost i přízeň a budeme se na Vás těšit u dalších novinek!

Váš tým Spectrasol

Jsme členy:
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Sledujte nás:
 

Zajímají Vás naše novinky? Můžete nás

sledovat na LinkedIn či na našem webu:

Napište nám:

 

info@spectrasol.cz 

© 2022 Spectrasol, s.r.o., Všechna práva vyhrazena

www.spectrasol.cz

info@spectrasol.cz

Odhlašte se
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